

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 9 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 13. Csütörtök

## A legteljesebb egyetértés jegyében folyik Budapesten a háromhatalmi konferencia

A Budapesten ülésező háromhatalmi konferencia résztvevői tegnap délelőtt tovább folytatták fontos tanácskozásukat. Az ülés pontosan 12 órakor kezdődött a miniszterelnökségen. A római jegyzőkönyvet aláíró államok külügyminisztereinek értekezlete két óra hosszat tartott. A tárgyaláson ismét megvitatták minden időszerű kérdést és külpolitikai problémát.

A megbeszéléseket baráti szellem hatja át és minden kérdésben azonos a konferencia résztvevőinek álláspontja. Darányi és Kánya a tárgyalások eddigi eredményével teljesen meg vannak elégedve.

A tanácskozások után az államférfiak a budapesti osztrák követ ebédén vettek részt.

Ebéd után Ciano gróf megjelent a Vigadóban az olasz kultúr egyesület ülésén, ahol hosszabb beszédet is mondott.

Ciano gróf az olasz követ üdvözlő szavaira válaszolva hangoztatta, hogy semmi sem bizonyítja jobban, mennyire mély a barátság a magyar és az olasz nép szívében, mint az, hogy itt látja testvéri egyetértésben a budapesti olaszokat a magyarokkal.

A két ország tevékenységét közös célok, a civilizáció előrehaladásának és az együttműködés elérésére irányuló akarat hatja át.

Mind a két nép az újjaépítést és a békét akarja, de nem lehet szilárd béke — mint ahogy azt magas helyen is hangzott — ha nem alapszik az igazságon.

A barátság Magyarország és Olaszország között sok megpróbáltatáson átmenve erősödött meg.

Az olasz külügyminiszter beszédét nagy lelkesedéssel fogadták.

Schusehnigg kancellár a délutánt a Dunapalotában töltötte, ahol be ható tanácskozást folytatott a budapesti osztrák követtel.

Ciano gróf délután gyalogsztát tett a Belvárosban, több üzletbe betért és apróságokat, emléktárgyakat, matyóbabákat vásárolt. — Közel két óra hosszat sétált Olaszország külügyminisztere a Belvárosban, ahol több helyen felismerték a járókelők és megjeleneztek.

Este félkilencor Kánya Kálmán külügyminiszter vacsorát adott a belügyminisztérium disztermében a vendégminiszterek tiszteletére. A vacsorát fényes táncestély követte.

A világszerte érdeklődéssel várt pohárköszöntők ezen a vacsorán

hangzottak el.

Kánya Kálmán külügyminiszter mondotta az első beszédet. Üdvözölte Olaszország és Ausztria illesztis képviselőit, majd visszapillantást vetett a római jegyzőkönyvek keletkezésére. A külügyminiszter megállapította, hogy az a négy esztendő, amely az egyezmény aláírása óta eltelt, elég nagy idő az egyezmény értékének időállásának és jelentőségének megítélésére. A három állam Magyarország és Ausztria összefogása Európa békéjének megszilárdítását eredményezte és elősegítette Európa gazdasági talpraállítását. A három állam államférfiai akik ezt az engedményt létrehozták, olyan elképzeléssel tették ezt, hogy ennek a három államnak barátsága reális előfeltétele más államokkal való szélesebbkörű együttműködésnek.

Megállapította a külügyminiszter, hogy a mostani értekezlet nagy mértékben megerősítette a három állam barátságát és örömmel állapította meg, hogy az összes alapvető kérdésekben teljesen azonos álláspontot foglal el a három kormány.

Megismételte, hogy a római egyezmény elsőrendű feladatának tekinti a béke szolgálatát. Utalt a múlt évben történt államfői látogatásokra, amelyek hozzájárultak ahhoz, hogy a három ország szinte barátsága még jobban kimélyüljön. Poharát Olaszország királyára, Abesszinia császárára, Miklós osztrák szövetségi elnökre, és Mussolini olasz miniszterelnökre ültette.

Schmidt külügyi államtitkár válszolt elsőnek Kánya külügyi miniszter beszédére. Köszönetét fejezte ki a meleg fogadtatásért és

hangsúlyozta a három állam kapcsolatának mélységét és melegségét. Megállapította hogy a mostani konferencia jelentős előrehaladást jelent a három ország életében.

Ciano gróf a szokásos udvariassági bevezetés után pohárköszöntőjében utalt arra a négyesztendő munkára, amelyet Olaszország, Ausztria és Magyarország együtt végeztek. Megállapította, hogy a római jegyzőkönyv legbiztosabb alapja a három állam politikai és gazdasági kapcsolatának.

A római jegyzőkönyvek nem zárt blokkot teremtettek, amely kizárja a Duna medence többi államait, hanem a római jegyzőkönyv megalkotásánál az a gondolat érvényesül, hogy politikai kooperációra, együttműködésre kell lehetőséget nyújtani mindazok számára, kik ilyen lojális együttműködésre hajlandók.

Hangsúlyozza, hogy a római jegyzőkönyv teljes összhangban van a róma-berlini teugellyel, kiemeli azt a megértést, amely létrejött Itália és Jugoszlávia között is.

Poharát a három ország nagy elmélyülő barátságára ültette.

## Tömörülnek az ellenzéki pártok Goga ellen

A Goga-kormány ellen mindjobban kibontakozik az ellenzéki front. A Bratianu Constantin vezetése alatt álló liberális párt több mint hét évig tartó elkeseredett politikai küzdelem után kibékült a Bratianu György vezetése alatt álló disszidens liberálisokkal, Bratianu György csoportjának újrafelvételét kérte a pártba és rámu-

tatott arra, hogy a mai helyzetben feltétlenül szükséges valamennyi liberális tényező összefogása.

A liberális párt vezetősége egyhangulag elfogadta a disszidens csoport ajánlatát, majd a párt intézőbizottsága megvitatta a politikai helyzetet határozati javaslatot fogadott el, amelyben hang-

súlyozza, hogy nem akar nehézségeket gördíteni a Goga-kormány tevékenységének útjába, de továbbra is harcolni fog a közszabadságokért és az alkotmány megőrzéséért.

Még élesebb ellenzéki harcot hirdet a Maniu vezetése alatt álló nemzeti parasztpárt a mai rendszer ellen.

## Jstrángra akasztotta fel magát

Magyarhomoróg tanyán ma reggelre öngyilkosság történt. Egy fiatal 27 éves gazdasági cseléd dobtá el magától az életet.

Valent Pál 27 éves hónapos cseléd, aki Kóti Balázs gazdálkodónál volt alkalmazásban, ma reggel a szokottnál hamarabb felkelt. A társainak feltűnt, hogy már hosszabb ideje nem jelentkezik. Keresni kezdték, de csak hosszabb kutatás után fedezték fel az egyik szinben felakasztva. Azonnal levágták s segíteni próbálták rajta, de nem lehetett, már halott volt. Az öngyilkosságot jelentették a

a csendőrségnek, ahonnan járőr ment ki a tanyára. A járőr megállapította, hogy öngyilkosság történt. Valent Pál önkézevel vetett véget életének. A csendőrség telefonon értesítette a debreceni ügyészseget is ahol — tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt a temetési engedélyt kiadták.

## Balesetek

Szatmári Mihály 21 éves kömivestanuló az elmúlt éjszaka folya-

má a jobb kezén a középső ujját alaposan megvágta. Erősen vérző sebeivel bement a mentőállomásra, ahol elsősegélyben reszesítették.

Szántó Sándor Kuruc ucca 72 szám alatt lakó favágó tegnap este a Keresztessi uccán favágás közben baltával megvágta a bal kezét. Az ő sérülését is a mentők kötötték be.

Somogyi Kálmán Sajó ucca 5 szám alatt lakó piaciárus ma reggel a Rákóczi uccán a sikos uton elesett s arcát összezúzta. A vérző zuzott sebeit a mentők kötötték be.



Göring tábornok január végén, vagy február elején az idén is — szokás szerint — Lengyelországba megy és vadászaton vesz részt a bialowiezai állami erdőben.

A Pardubitz melletti zemteni robbanóanyaggyárban robbanás történt. Négy munkás meghalt. Az anyagi kár jelentéktelen.

A romániai bacăui törvényszék fogházából megszökött hat fegyenc, akik közül három életfogytiglani kényszermunkára volt ítélve. A fegyencek kiásták a cellák falát és így jutottak ki a szabadba. Három fegyencet sikerült a szomszéd községben elfogni, a másik háromnak azonban nyoma veszett.

Koc lengyel ezredes, a nemzeti egység táborának vezére betegsége miatt lemondott tisztségéről és azt Skwarezynski Szaniszló tábornokra, régi fegyvertársára ruházta át.

J. L. Starkeyt, az angol régészek egyik leghíresebbjét, a palesztinai régészeti kutatóraj vezetőjét Hebron közelében az országuton arab banditák megtámadták, kocsijából kiszállásra kényszerítették és agyonlőtték.

A párizsi büntetőtörvényszék négyhónapi fogházra ítélte Baisset, a Revil du Peuple szerkesztőjét, aki lapjának március 1-én megjelent számában cikket írt Blum ellen.

A francia munkaadók szövetsége elhatározta, hogy bizonyos feltételekkel elfogadja a miniszterelnök meghívását, hogy üljenek össze tárgyalásokra a munkavállalók képviselőivel. A határozat megállapítja, hogy a szövetség kész támogatni a kormányt minden olyan törekvésénél, amely a társadalmi béke erősítésére irányul.

A bukaresti osztrák követség épületében hétfőn délután tűz ütött ki. Az épület vízvezetéke befagyott és a munkások dolgoztak a követség padlásán, hogy helyreállítsák a vízszolgáltatást. Munka közben az egyik benzinlámpa felrobbant. A tűz igen gyorsan terjedt és nemsokára az egész padlás lángokban állott. A tüzoltóságnak sikerült a többi épületet megmenteni. Egy szolgálakás és a levertár leégett.

## Vigszínház

A legvidámabb új magyar film!  
Zilahy Lajos első magyar filmje:

### Egy lány elindul

Szőrényi Éva, Páger Antal, Mezey Mária, Csontos, Rózsahegyi Kálmán, Berky Lili, Gózon Gyula, Vizváry Mariska, Mály Gerő.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

## Az új ipartestületi elnököt februárban választják meg

A debreceni ipartestület elnöksége — mint ismeretes — ajánlott levélben benyújtotta lemondását az iparhatósághoz, ami városszerte nagy meglepetést keltett. A lemondás ügyében Dömsödy tanácsnok és dr. Koller előadók tárgyaltak huzamosabb ideig s abban állapodtak meg, hogy a lemondást átküldik az ipartestületi előjáróságnak. Az új választásig az el-

nöki teendőket Buray lemondott alelnök vállalja.

Mivel a fentálló törvényes rendelkezések szerint az új választást az év első két hónapjában meg kell tartani, igen valószínű, hogy a debreceni ipartestület új elnökét és alelnökét február végén már meg fogják választani. A választás elé Debrecen iparostársadalmi rendkívüli érdeklődéssel tekint.

## A debreceni táblához csatolják a szolnoki törvényszéket

A bíróságok szervezeti beosztásának kapcsán azt tervezik, hogy a szolnoki törvényszéket, amely eddig a budapesti táblához tartozott, a debreceni táblához csatolják.

A szolnoki ügyvédek máris tiltakoznak a debreceni terv ellen és Lázár Andor igazságügyminiszterhez akarnak fordulni, hogy a szolnoki törvényszék a jövőben is a pesti táblához tartozzon.

## Felgyógyult Lázár Andor igazságügyminiszter

Lázár Andor igazságügyminiszter Debrecen város képviselője súlyos betegségéből felgyógyulva tegnap délelőtt elhagyta a János szanatóriumot. Az igazságügyminiszter lakására hajtattott és délután már fogadta is az igazság-

ügyminisztérium osztályvezetőit és referenseit, akikkel hosszabb ideig tanácskozott.

Lázár Andor néhány heti szabadságra fog menni, melyet valószínűleg a délvidéken fog eltölteni.

## Csapaterősítések a spanyol fronton

A köztársasági nemzetvédelmi minisztérium hadijelentése szerint a köztársasági csapatok Mucia de Teruel szakaszán jelentős sikereket értek el. A tizenkettedik hadtest csapatjai folytatják előretörésüket.

A nemzeti főhadiszállás közlése szerint a terueli csata az egész vonalon teljes erővel folyik.

Teruel központi városrészében még mindig védekeznek a nemzetiek, akik valamennyi ellenséges

támadást visszavertek. A nemzetiek tüzérége szakadatlanul tűz alatt tartja az ellenséges állásokat.

A nemzeti hadvezetőség vezetői Salamancában értekezletet tartottak, amelyen új támadási tervet dolgoztak ki. A támadást négy frontszakaszon egyszerre fogják megindítani. Marokkóból s a Báleári szigetektől mintegy 70.000 főnyi csapatmegerősítés érkezett a nemzeti Spanyolországba.

## Az ellenzék tanácskozása a választójogról

Két ellenzéki párt foglalkozott a keddi nap folyamán a választójogról szóló törvényjavaslattal. A független Kiszegpárt értekezlete a választójogi bizottságok jelentését tárgyalta és megvitatta az egész kérdést.

Elhatározták, hogy a problémát

sorozatos értekezleten vitatják meg. A Kereszténypárt Zichy János gróf elnöke alatt tartott értekezleten úgy döntött, hogy a választójogi törvényjavaslat tárgyalására választójogi albizottságot küld ki.

## A szezonvégi kiállítás ideje

A kereskedelmi és iparkamara közli érdekelttségével, hogy Debrecen városban a téli szezonvégi kiállítás 1938 évi január 24-31-

ike között lesz.

A szezonvégi kiállítását a kamara a következő szakmákra hirdeti meg:

rőfös-, rövidáru-, férfi és női-divat-, posztó-, szűcsáru-, készruha-, sportáru-, üveg és porcellánszakmákra.

Az alkalmi árusítás tekintetében

kizárólag azokra az idejűt vagy dívatját mult, kiselejtezett, stb. árukészleteire vannak korlátozva, amelyek a kiállítás idejű kezdetét megelőző idő óta vannak raktáron.

## Sok a kiadó városi birtok

Debrecen város gazdasági igazosztálya kimutatást készített az 1938 évben lejáró városi birtokról. A megállapítás szerint ez évben csaknem 50 kisebb nagyobb birtok kerül újból haszonbérbeadásra, amelyre dr. Kölcsey Sándor polgármester nyilvános árveréseket fog meghirdetni. A vonatkozó hirdetményeket lapunkban közölni fogjuk.

## Hangversenyez a honvédeknek

A honvédeknek nagyszabású hangversenyt rendez Debrecenben január 17-én az Arany Bika dísztermében. A hangverseny iránt rendkívül érdeklődés nyilvánul meg. A debreceni filharmónikusok a kiemelkedő alkalomra együtt próbálnak honvédeknek. A próbákat Várhalmy Oszkár vezeti.

## Eltemették Czapary Bertalant

Czapary Bertalan kertészeti szaktanárt, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tisztviselőjét nagy részvét mellett temették el Kisvárdán. A temetésen részt vett vitéz Ceglédi Béla kamarai elnök vezetése mellett a kamara tisztikara is, valamint a tiszántúli gazdátársadalom számos tagja.

### HIRDETMÉNY,

Debrecen város erdőgazdaságánál szolgálatot teljesítő 1 drb. piros pej herélt szolgálati ló f. hó 16-án vasárnap délelőtt háromnegyed kilenc órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Debrecen, 1938, január 10.

Gazdasági tanácsnok.

## Olasz kiállító lett az első

A nemzetközi fényképképzőművészeti kiállítás — mely vasárnap délelőtt nyílt meg Debrecenben, — nagy fejtevést okozott a zsűrinek, hogy ki nek ítélje oda az első díjat, Debrecen város nagydíját.

A zsűri három napig tanácskozott s végül úgy határozott, hogy az első díjat dr. Righetti Alaró firenzei kiállítónak ítéli meg. A fotoclub a fényes olasz győzelemről táviratilag értesítette Mussolinit. A zsűri összesen 21 díjat osztott ki.

## Egyházi tanácsosok választása

Az ispotályi református egyházzsír most tartotta első ülését ebben az évben gyülekezeti otthonában. Az ülésen Molnár Ferenc lelkész és dr. Csáthy Dezső egyházzsír gondnok elnökölték. Napirenden szerepelt többek között az egyházzsír tanácsosok választása is. Ugy határoztak, hogy a választást 18-án, kedden fogják megtartani az ispotályi református templomban.



## Villamos forgalmi zavar volt tegnap

Tegnap este 8 óra tájban az Arany Bika szálloda előtt a 7-es számú villamosnak eltört a tengelye és a további forgalomból ki kellett vonni. A tengelytörés miatt a Nagyalomás—Nagyerdői vonalon fordított irányú közlekedéssel és ingakocsi járatással segített a Hév, a helyzetet. A villamos forgalmi zavar természetesen csak igen rövid ideig tartott, mert a Hév igazgatósága az eset megtörténte után azonnal intézkedett.

## A boncolás tisztázta a halál okát

Közöltük tegnapi számunkban, hogy a villamosban meghalt egy kisgyermek, mielőtt anyja a klinikára ki tudta volna szállítani. Az elrendelt boncolás megállapította, hogy a kisgyermek fertőző köldökfiteriában halt meg. — A vizsgálat megindult annak tisztázására, hogy a halálesettel kapcsolatban terhel-e valakit felelősség.

## Ujságírók Görbe éjszakája

Több mint tíz esztendeje annak hogy minden évben megrendezték a debreceni ujságírók a farsang legszórakoztatóbb táncmulatságát: a Görbe éjszakát. Az elmúlt esztendőben bizonyos okok miatt elmaradt a farsang eme legjobb hangulatu táncmulatsága. Az idén azonban ismét megrendezik az ujságírók. A Görbe éjszaka február 19-én szombaton este lesz megtartva, mint minden évben az Arany Bika összes termeiben.

A debreceni ujságírók nagy gonddal készülnek báljuk idejére s mindent elkövetnek hogy az eddigieknél is vidámabb, fesztelenebb, szórakoztatóbb legyen.

— KISDEDEK makacs szék-szorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbelhurutjánál reggel felkeléskor már egy negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet is kitűnő eredménnyel adhatunk. Kérdezze meg orvosát.

## Szén-gáz mérgezés

Kedden délelőtt Pécsen az Ágoston-utca 9. számú házba hívták a mentőket, a haz izgatott lakói előadták, hogy Füredi Gyula 55 éves fényképész lakásában eszméletlenül fekszik a Füredi-család.

A mentők megállapították, hogy

a rosszul záródó kályhából kiáradó szén-gáz mérgezésről lett rosszul a család és eszméletlen állapot-szállították kórházba Füredi Gyula fényképész, annak feleségét Antal nevű fiát és öt éves kis unokáját, akiket még mindeztől nem lehetett kihallgatni.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezni, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

## Vitéz Endre László lett Pest megye alispánja

Mint ismeretes a Pest vármegye megüresedett alispáni állásra a választás a tegnapi nap folyt le. Több pályázó közül a harmadik helyen jelölt vitéz Endre László került ki győztesen a választásból 228 szavazattal. Amikor Preszly Elemér főispán

a választás eredményét kihirdette olyan tomboló lelkesedés töltötte be a közgyűléstermet, hogy a rend csak percek múlva állt helyre. Az új alispán nyomban le is tette a hivatali esküt, majd nagy ováció mellett elmondta székfoglaló beszédét.

## Rendőrtisztek bucsuztatása

A debreceni rendőrkapitányságtól Hajdunánásra helyezték át bárárd Vardener Mihály rendőrfőfelügyelőt, Hardy Horváth József rendőrfogalmazót pedig a mátyásföldi kapitánysághoz. A rokonszenves rendőrtiszteket tegnap bucsuztatták el.

### HIRDETMEY.

A m. kir. belügyminiszter ur 120802—1937. VI.-a számú rendelete értelmében az 1920. évben született, mindkét nembeli magyar állampolgárok 19-ik életévükbe való belépésüket folyó évi január hó 31-ig — külön bejelentőlapot, melyet a rendőrségi bejelentő hivatal díjtalanul bocsát rendelkezésükre, — bejelenteni kötelesek, tekintet nélkül arra, hogy másik bejelentőlapon: azaz szülei vagy hozzátartozóik bejelentőlapján már eddig is be voltak jelentve.

A bejelentést a m. kir. Államrendőrség debreceni kapitánysága bejelentő hivatalánál (Kossuth u. 20 sz. 2. lépcső, I. emelet, 57 sz.

szoba) az erre szolgáló bejelentő lapon kell megtenni.

A bejelentőlapokon az összes adatokat, pontosan és a valóság nak megfelelően kell feltüntetni.

A bejelentett adatok valóságáért a bejelentésre kötelezett, a bejelentés megtörténteért a bejelentésre kötelezettel együtt a szülő, gyám, gondozó, munkaadó, szállásadó (családfő is felelős)

Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy aki a bejelentést elmulasztja, kihágást követ el és azt a 122,700—1935. BM számú rendelet 10. §-a értelmében kell büntetni.

Debrecen, 1938 január hó 7.

Polgármester.

## Festetich estély

A debreceni gazdászok Festetich bajtársi egyesülete február hó 3-án rendezi meg az Arany Bika Boeckay és üvegtermeiben Festetich estélyét. Az szigoruan zártkörű lesz, meghívókat a Pallagon levő vezetőségétől kell igényelni. Az estélyre vonatkozóan bővebb felvilágosítást lapunk későbbi számában adunk.

## A „Hungária” filmszínházban

STAN és PAN a humor királyainak legújabb slágervígjátéka

## „Vadnyugati őrjárat”

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Paramount világhírű!

Ma utoljára!

## Szeretetúszóna az Árpádtéren

Az Árpád-téri Egyházzsír Leányköre most rendezte meg szeretetúszónáját, amelyen 70 szegény gyermeket vendégelt meg. A szeretetúszónát mesedélután keretében rendezték meg. A gyermekekhez Márki Kálmán h. lelkész intézett megleghangu beszédet. A szeretetúszónát rövidesen megismétlik.

## Tenyészállatok vásárolhatók

Debrecen város az idén is felfrissíti törzsgulya és tenyészállat-állományát. Ebből a célból több lovat, bikát, tehenet és borjúkat boocsátanak nyilvános árverésre. Az árverési feltételeket dr. Veress Géza tanácsnok előterjesztésére dr. Kölesy Sándor polgármester állapítja meg. A kiselejtezett tenyészállatok helyett a város új tenyészállatokat fog beszerezni.



### SZÍNHÁZI MŰSOR:

12-én, szerdán A. bérlet 15 sz. „Dr. Kerekes Mária és Vonósnyegyes.”

13-án, csütörtökön ketten egy jeggyel „Sárgapitykés közlegéay.”

14-én, pénteken filléres helyárrakkal „Éva a paradicsomban.”

15-én, szombaton délután filléres helyárrakkal „Sybill.”

15-én, szombaton este prömierbérlet 14 sz. „Egyetlen éjszakára”

16-án vasárnap délután rendes helyárrakkal „Egyetlen éjszakára.”

16-án, vasárnap este bérletszünet „Egyetlen éjszakára”

17-én, hétfőn C bérlet 16 sz. „Egyetlen éjszakára.”

18-án, kedden B bérlet 17 sz. „Egyetlen éjszakára.”

19-én, szerdán A. bérlet 16 sz. „Egyetlen éjszakára.”

20-án, csütörtökön prömierbérlet 15 sz. „Láz.”

21-én, pénteken C. bérlet 17 sz. „Láz.”

22-én, szombaton délután filléres helyárrakkal „Bikfi tanár ur.”

22-én, szombaton este B. bérlet 18 sz. „Láz.”

23-án, vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Leányvásár.”

23-án, vasárnap este bérletszünetben „Egyetlen éjszakára.”

24-én, hétfőn A. bérlet 17 sz. „Láz.”

„Láz.”



Születések: Nagy Károly fürdőmester fia Károly, Hegedűs József fm, leány Julia. Czákó István kefekötő s. leány Katalin, Bagosi Imre majoros fia Imre, Szabó Sándor telepfelügyelő fia László.

Házasság: Gáll Viktor gazdálkodó— Vas Juliánna.

# HIREK

— SZÉKSZORULÁSNÁL, fel-fuvódásnál, légzési zavaroknál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti s tiszta fejet, nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát.

## Férfi öltöny

és kabát szövetek  
O l e s ó n

**Petriknél SZENTANNA-U 5**

ÜZLETI KÖNYVEIT, LETÁR  
PAPÍRJAIT

legelőnyösebben beszerezheti

**Springer boltban**

a főutcán.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint karikagyűrűt, jegyékst, ezüst dísz tárgyakat bizalommal olesón vásárolhat Sretter János ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.

— TÚZIFA, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csakina, Ispotyály u. 3-f. Telefon 30-31.

## HÓCIPÓT

tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.



## Országos vásárok

Január 14 péntek: Mezőberény, Hódmezővásárhely.  
Január 15 szombat: Debrecen, Hódmezővásárhely, Mezőberény.  
Január 16 vasárnap: Debrecen.



Halálozások: Svéd Bertalanné izr. 55 éves Simonffy u 19. Os in Lajos ref 11 hó Balaton u 36. Juhász Erzé ébet r. kath. 3 n. Ujföld.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.  
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	19:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

## Szerda

5.20 Kis Lajos és cigányzenekara.  
6.10 Szegény rokonok.  
6.40 Jacques Thibauu hegedűl.  
7.15 Zágon István vidám negyed-  
drája.  
7.40 A rádió szalonzenekara.  
8.40 A németalföldi rádióállomás  
Európa hangversenyének ismerte-  
tése és közvetítése.  
10.45 Farkas Béla és cigányzene-  
kara.

## Csütörtök

10.20 Felolvasás.  
10.45 Híres nyugatmagyarországi  
várad.  
12 Déli harangszó.  
12.05 Láng-László zongorázik.  
12.47 Gere Lola énekel.  
1.30 Lakatos Tóni és Misi cigány-  
zenekara muzsikál.  
4.15 Bátor Irén meséje.  
5 A tejgazdasági tanfolyam II.  
része.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!



10 meggyőződésem, hogy idegen és intelligens ember.

A Gorillaember attól a pillanattól, ahogy a szobába lépett, egészen megváltozott. Gögös fennhéjázó magatartása egyszeribe eltűnt. Akkor pedig, amikor az egyik férfi irásztala előtt megállt, maga volt a megtestesült alázatosság. Feszés, merev állásban állt meg az asztal előtt s fejt mélyen megbiecentette, majd a másik két férfi felé fordult s azokat is hasonlóan üdvözölte.

A köszönések után ismét szembe fordult azzal a férfival, akinek az asztala előtt állt.

— Ezredes ur! Tisztelettel jelenteni valóm van — dörmögte vas-kos hangján a Gorillaember.

A megszólított férfi ráemelte tekintetét a Gorillaemberre, ezzel akarván jelezni, hogy meghallgatja a jelentés.

— Az 5. D. osztályban dolgozó Pierre Raymond felettébb gyanús két napja. Ugy a személye, mint a viselkedése kívánatosá teszi az állandó megfigyelést.

Az ezredes egyetlen arcizma sem rándult meg, teljesen közömbösen hallgatta végig a jelentést.

Maga a Gorillaember sem volt megelégedve az eredménnyel s éppen ezért még megtoldta a jelentést egy mondattal.

— Azt hiszem, hogy ez az ember nem közönséges áru. az a

10 meggyőződésem, hogy idegen és intelligens ember.

Erre már az ezredes is kissé összeszorította egyik szemét, de csupán ennyi volt az egész, amit észre lehetett rajta venni.

A Gorillaember nem szólt többet, egyetlen szót sem, várta a továbbiakat. Hatalmas mellkasát kifeszítette, úgy állt, mintha kőből lett volna kifaragva.

(Folytatjuk).



## Prognózis:

— Élénkebb szél. Több helyen köd. Heleynként még esapadék, hó. A hőmérséklet alig változik.

## ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezetőkénél,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Csuka László